Voorbeeld informatiebrief <online vragenlijstonderzoek>

<Titel onderzoek>

<Naam onderzoeker(s)>

Introductie
< In deze brief willen we u vragen of u bereid bent deel te nemen aan ons wetenschappeljik onderzoek. Het onderzoek vindt volledig online plaats. Dit onderzoek is getoetst en goedgekeurd door de Facultaire Ethische Toetsingscommissie (FETC) van de Faculteit Sociale Wetenschappen van de Universiteit Utrecht en voldoet aan de ethische richtlijnen.
Meedoen is vrijwillig en u kunt te allen tijde stoppen zonder dat u hiervoor een reden hoeft op te geven. Voordat u beslist of u wilt meedoen aan dit onderzoek, willen we u hieronder informeren over wat het onderzoek precies inhoudt en welke vragen u kunt verwachten. 
Lees deze informatie rustig door en neem gerust contact op via het emailadres onderaan dit scherm als u vragen heeft> .

Opzet/uitvoering van het onderzoek
U krijgt een vragenlijst dan wel experiment voorgelegd. Het invullen hiervan duurt <..> minuten. 

Achtergrond onderzoek
<beschrijving achtergrond van het onderzoek>

Wat wordt van u als participant verwacht
<beschrijving van wat het meedoen aan het onderzoek betekent; wat wordt precies van de participant verwacht in termen van vragen, tijdsinspanning, duur/frequentie, andere vormen van (psychische) belasting, vragen> 

Mogelijke voor- en nadelen van het onderzoek
<Eventuele nadelen kunnen zijn tijdsbelasting of confronterende vragen.>

Vergoeding/beloning
<Vermeld of er een vergoeding kan worden gegeven voor dit onderzoek en de hoogte van het bedrag en of dit naar rato wordt uitgekeerd op moment dat participant eerder stopt (gebaseerd op minimumloon, compensatie voor inspanning en tijd, geen reiskostenvergoeding). Bij verloting vermeld kans op verkrijgen vergoeding (dit moet een reële kans zijn). Voor online onderzoek ligt het uitkeren van een digitale cadeaubon voor de hand.
Vermeld ook dat er voor het uitbetalen van de vergoeding extra persoonsgegevens kunnen worden gevraagd (bankrekeningnummer, emailadres). Het kan ook zijn dat uitbetaling via het onderzoeksbureau/panelbureau wordt uitgevoerd.>

Vertrouwelijkheid verwerking gegevens
Let op: hieronder wordt onderscheid gemaakt tussen wel en niet anoniem:
Wel anoniem:
<Wij gebruiken voor dit vragenlijstonderzoek het software programma Qualtrics en/of Gorilla. Deze programma’s verzamelen de data op anonieme basis voor ons, en er worden geen 
ip-adressen verzameld. Verder worden in de vragenlijst of het experiment geen direct identificerende gegevens uitgevraagd. 
Omdat het onderzoek anoniem wordt uitgevoerd betekent dit ook dat u uw gegevens niet kunt laten verwijderen. Wel kunt u uiteraard te allen tijde stoppen met de vragenlijst. 

Niet anoniem: 
<Om u te kunnen benaderen voor vervolgonderzoek vragen wij u om uw contactgegevens. Deze persoonsgegevens worden zolang als dit nodig is voor het onderzoek op een andere computer opgeslagen dan de onderzoeksgegevens zelf (de zgn. ruwe data). De computer waarop de persoonsgegevens worden opgeslagen is volgens de hoogste normen beveiligd en alleen betrokken onderzoekers hebben toegang tot deze gegevens. De gegevens zelf zijn ook beveiligd door middel van een beveiligingscode.

Omdat het onderzoek anoniem wordt uitgevoerd betekent dit ook dat u uw gegevens niet kunt laten verwijderen. Wel kunt u uiteraard ten allen tijde stoppen met de vragenlijst. 

De ruwe data (onderzoeksgegevens) zullen voor minimaal 10 jaar bewaard worden. Dit is volgens de daartoe bestemde richtlijnen van de VSNU. 

Geanonimiseerde data van dit onderzoek zullen op termijn opgenomen worden in een open access database (<naam database>). Dit betekent dat ook andere onderzoekers deze data kunnen opvragen voor hun eigen onderzoek.

Procedure toevalsbevindingen
Indien van toepassing: <iets schrijven over toevalsbevinding en bijbehorende procedure; zie hierover ook onze FAQ> 

Vrijwilligheid deelname
Deelname aan dit onderzoek is vrijwillig. U kunt op elk gewenst moment, zonder opgave van reden en zonder voor u nadelige gevolgen, stoppen met het onderzoek. 
Alleen als het onderzoek niet anonieme basis is uitgevoerd:
De tot dan toe verzamelde gegevens worden wel gebruikt voor het onderzoek, tenzij u expliciet aangeeft dit niet te willen.

Als u na het lezen van deze informatie besluit tot deelname gaat u akkoord door middel van het aanvinken van het vakje ‘akkoord’. Daarna wordt u automatisch naar de online omgeving voor het invullen van de vragenlijst of het uitvoeren van het experiment geleid. 

Voor vragen kunt u terecht bij :
Contactmailadres (uu-mailadres, evt non-personal mailbox) voor vragen: 
